
Узагальнений аналіз результатів опитування  здобувачів вищої освіти 

щодо рівня задоволеності розвиненими\здобутими навичками 

 soft skills під час практичної підготовки за ОП 

 

 

Узагальнений аналіз опитування науково-педагогічних 

(педагогічних) працівників академії  
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Спеціальність "МЕДИЦИНА" 
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Чи вважаєте Ви,  що Вам притаманні гнучкість мислення, 

уміння швидко розв'язувати проблемні педагогічні ситуації і 

конфлікти?
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Чи виникає у Вас як у педагога  необхідність

розвивати soft skills
(лідерство, робота в команді, прийняття рішень, тайм-менеджмент)?

Результати опитування учасників освітнього 

процесу щодо політики розвитку soft skills в  УМСА


